

集团公司党委第二巡视组巡视水电四局党委情况反馈会召开



会议现场 吴朋昊 摄

四局讯(黄小云)7月3日,集团公司党委第二巡视组巡视水电四局党委情况反馈会召开。集团公司党委副书记、董事、巡视工作领导小组副组长李燕明出席会议并讲话,集团公司党委第二巡视组组长张勇平出席会议并反馈巡视意见。集团公司党委巡视工作领导小组成员、党委巡视工作领导小组办公室主任梁小成,集团公司党委巡视工作领导小组成员、巡视工作办公室主任梁伟出席会议。公司党委书记、董事长徐银林主持会议并作表态发言。

李燕明对巡视整改工作提

出了明确要求,一是提高政治站位,做到“四个深刻理解”,强化巡视整改的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要深刻理解巡视整改的极端重要性,巡视整改的政治方向,巡视整改的责任担当,巡视整改的方法要求,不断增强深化巡视整改的政治自觉、思想自觉、行动自觉,高标准完成各项整改任务。二是提高思想认识,围绕“四个聚焦”,认真落实巡视工作领导小组会议精神和整改要求。要聚焦责任落实,推动各责任主体履责尽责,聚焦统筹谋划,切实把巡视整改做深

做实,聚焦突出问题,在整改落实上精准发力,聚焦全面深入,确保巡视反馈问题见底清零,集团公司党委将加强对巡视整改的指导监督,坚持把好“三关”,推动巡视整改见真章、出实效。三是强化标本兼治,落实“四个融入”,以更高要求加强巡视整改和成果运用。要把整改融入日常工作,建立整改长效机制,把整改融入深化改革,促进高质量发展,把整改融入全面从严治党,保障企业健康发展,把整改融入班子队伍建设,提升干事创业的激情。

李燕明对近期重点工作进行强调,一是要切实抓紧、抓实、抓好主题教育各项工作任务,一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改各项重点举措,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。二是要做好年中生产经营工作总结和汛期安全生产,锚定全年目标任务不放松,高质量抓订单、促生产、谋经营、强党建,确保优质高效完成全年各项重点任务。

张勇平在巡(下转第四版)



庞旭到第二分局开展主题教育专题调研

四局讯(王莉 孟钰良)7月12日,公司党委副书记、总经理庞旭到第二分局开展主题教育专题调研,通过听取汇报、个别谈话,深入了解第二分局市场营销、经营管理及党的建设等相关情况。

庞旭充分肯定了第二分局改革发展取得的成绩,并就如何稳步推进高质量发展提出要求,一是要提高发展目标,激发创新创效潜力,坚持高标准严要求的精细化履约管理,以现场保市场,提高市场营销与工程管理的力度,努力拓宽新渠道,创出新业绩,以更大的主观能动性抓出非常之效。二是要深刻认识主题教育的内涵,吃透主题教育相关文件精神,把开展主题教育与分局年度重点工作相结合,把高质量党建转化成分局高质量发展的生动实践。要大兴调查研究,提前谋划落实方案,切实做好思想准备。三是领导干部要带头讲好四局奋进故事,践行勇实文化理念,推进优秀企业文化落地,营造人人争做勇实文化传承者、传播者、践行者的良好氛围,提升职工对公司的认同感和凝聚力。四是持续推行“党建+安全”深度融合管理模式,全面落实“四个责任体系”,加大安全监督检查与隐患排查治理,对分包队伍进行穿透管理,确保分局平稳发展。五是全面做好人证业绩规划,对年轻干部要加压培养,在加强实践锻炼的同时,要引导干部不断总结实际工作经验,提升理论水平与专业技能。六是要坚持问题导向,深入开展对标交流,不断开阔眼界、开拓工作思路,向同行业标杆学习,吸收好的经验做法,进一步推动分局改进提升,实现高质量发展。

一句话新闻

日前,公司成功中标大连市庄河海上风电场址V项目风机基础施工及风机安装工程采购项目,该项目对公司当前海上风电全产业链布局具有重要战略意义。

公司与东方电机签署战略合作协议

四局讯(杨帅帅)7月14日,公司与东方电气集团东方电机有限公司(简称东方电机)在四川签署战略合作框架协议。公司党委书记、董事长徐银林和东方电机党委书记、董事长王军座谈交流并见证签约。东方电机党委常委、副总经理张天鹏,副总经理文树洁;公司副总经理王雄武、吉振伟参加签约仪式。

徐银林对东方电机长期以来给予公司的支持和帮助表示感谢,简要介绍了公司在水利水电、新能源、抽水蓄能、装备制造、公路房建等业务领域经营情况,重点介绍了海内外市场开发及在建重点项目履约、产业工人队伍建设等改革情况。徐银林表示,公司在65年的发展过程中积累了丰富的施工管理经验,培养出了大批掌握专业技能的产业工人,是一支实力雄厚、经验丰富、技术精湛、作风顽强的高素质水电劲旅。公司与东方电机有着良好的合作关系,双方渊源深厚、交流紧密、合作前景广阔,希望进一步加强交流,深入合作,持



续推动双方高质量发展。

王军对徐银林一行到访表示诚挚欢迎,对中国水电四局取得的成绩给予高度评价,并介绍了东方电机的发展改革历程、产业布局及未来规划。他表示,长期以来,东方电机和中国水电四局精诚合作,建立了深厚的友谊,形成了良好的合作关系,共同建设了一大批重点工程,尤其在白鹤滩水电站工程建设中,双方共同努力实现了中国水电登顶世界水电珠峰的壮举,为我国

经济社会发展作出了突出贡献,希望双方以此次签订合作协议为契机,在更广领域、更深层次开展更多务实高效合作,努力实现互利共赢、共同发展。

根据合作协议,双方将按照“优势互补、互惠互利、绿色发展、合作共赢”的原则,进一步提高合作层次、拓宽合作领域,在水电、抽水蓄能电站、电站改造、金属结构件制造、新能源等方面深化合作,共同实现高质量发展。



7月11日,公司党委书记、董事长徐银林在西宁总部与电建新能源集团党委书记、总经理李岳军座谈交流,双方就进一步发挥优势、深化合作进行交流。 吴朋昊 文/图

庞旭到尚义抽水蓄电站调研并慰问一线建设者

四局讯(李雪)7月10日,公司党委副书记、总经理庞旭到尚义抽水蓄能电站开展主题教育专题调研并看望慰问项目一线员工。

庞旭先后前往电站上水库、地下厂房以及钢筋加工场等施工现场进行实地察看,并详细询问了解项目建设的相关情况。在随后召开的主题教育专题调研会上,庞旭认真听取了主题教育开展情况汇报,并提出有效建议。

庞旭对项目建设取得的成绩表示肯定,并对项目后续高质量建设提出具体要求,一是积极转变思想观念,牢固树立“品牌+低成本”理念,加强前期策划执行力度,特别是高峰期施工准备工作,确保各项重大节点计划如期实现。二是持续加强项目安全标准化建设,在“形神一致”“形神兼备”方面狠下功夫,从严从实抓安全、一丝不苟抓质量,将质量安全管理目标贯穿项目建设始终,从“质”的方面实现标准化的全面提升。三是加强成本管控,提升意识,全面开展全员降本增效工作,用新思路、新手段大力压降项目营业性成本、管理费用和非生产性开支,要持续推动管理方式从粗放型向精(下转第四版)